



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

**II ERRATA AO EDITAL Nº 035/2022 – UEPA**  
**PROCESSO DE REVALIDAÇÃO DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO DO CURSO DE MEDICINA EXPEDIDO POR INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR ESTRANGEIRAS**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA, no uso de suas atribuições legais, torna público a **II ERRATA ao EDITAL Nº 035/2022 – UEPA**, do **PROCESSO DE REVALIDAÇÃO DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO DO CURSO DE MEDICINA EXPEDIDO POR INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR ESTRANGEIRAS 2022**, conforme a seguir:

Onde se lê:

**6. DOS RECURSOS**

6.2. O candidato deverá instruir o recurso com argumentos consistentes, não podendo anexar documentos novos.

Leia-se:

**6. DOS RECURSOS**

6.2. O candidato deverá instruir o recurso com argumentos consistentes, podendo anexar documentos.

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO PROCESSO	PERÍODO
Recurso ao Resultado preliminar da 1ª fase - Análise Documental e Pedagógica	22 e 23/06/2022
Resultado Definitivo da 1ª fase - Análise Documental e Pedagógica	30/06/2022

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO PROCESSO	PERÍODO
Recurso ao Resultado preliminar da 1ª fase - Análise Documental e Pedagógica	22 a 28/06/2022
Resultado Definitivo da 1ª fase - Análise Documental e Pedagógica	08/07/2022

**Belém, 21 de junho de 2022.**

**CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS**  
Reitor da Universidade do Estado do Pará